

# 蛋价一周涨7毛,未来半月看涨

## 蛋鸡“歇伏”不愿下蛋,一些养殖户退出养殖,致使鸡蛋产量大幅减少

本报7月29日讯(见习记者 吴江涛) 最近,烟台市场的鸡蛋价格持续上涨,从3元时代升至4元时代,一斤一周涨7毛的涨价幅度让市民有点吃惊。据了解,未来一段时间内,蛋价还将持续上涨。

“3块9毛5?咋涨这么快?上次买的时候还3块3呢!”29日,在红利市场润和禽蛋批发的摊位前,一位市民被鸡蛋“3.95元/斤”的标价吓了一跳。记者在市区几家市场和超市里看到,市民常吃的

红皮鸡蛋的价格已经普遍从之前的每斤3.3元涨到每斤4元。

“从这个月19日左右开始涨的,每天涨一毛,这两天涨到4块后才停了下来。”批发商柳先生说,受价格上涨影响,鸡蛋的销量也下降了20%左右。

而在市民看来,最明显的变化就是同样的钱买的鸡蛋数量大幅减少,“之前10块能买25个鸡蛋,现在只能买20个了!”

不仅烟台,目前全国的蛋价

也都在迅速上涨中。据媒体报道,山东省内的红皮鸡蛋价格已涨到每斤4元以上,河南河北等地则已涨到每斤4.5元以上。

对于这次蛋价上涨,批发商和养殖户都认为是“季节性上涨”。

“每年6月20日到7月20日之间,蛋价是比较低的,7月20日前后开始上涨,每年8月到10月是蛋价最高的时候。”养殖户王先生说。

据了解,随着7、8月份气温升高,蛋鸡进入“歇伏期”,产蛋量减

少,尤其是8月份,养鸡场又会淘汰一批母鸡,多种因素叠加,导致鸡蛋出厂量大幅减少,从而使价格大幅上涨。

虽然是季节性上涨,但今年的形势有点特殊。据了解,一周涨7毛的涨幅在往年并不多见。批发商透露,受春季禽流感影响,蛋价曾大幅下跌。与往年相比,今年6、7月份蛋价偏低,一直徘徊在每斤3.5元上下,而去年6月份烟台市的蛋价平均是每斤4元。与此同

时,蛋价的下跌也促使不少赔钱的禽类养殖户退出,鸡蛋产量随之减少。

所以,虽然蛋价一周内涨了7毛,但在养殖户和批发商看来,还属于正常水平。“每斤4元只是保本的钱。”一位批发商说,“8月15日之前降价的可能性不大,得涨到4块2、4块3才会稳定下来。”

记者从物价部门也了解到,去年8月份,烟台市场鸡蛋的平均价格是每斤4.66元。

# 众多外地游客来避暑,带火景区

## “一山携两湾”日接待量突破万人次

本报7月29日讯(记者 李静) 进入七八月份,不少南方城市市民因为高温而叫苦不迭,烟台清爽舒服的气候环境成了游客的“避暑胜地”。许多外地游客来烟台避暑,烟台各大景区十分火爆,月亮湾、东炮台和海豹湾的日接待游客人数突破万人次。

七八月份,烟台最热闹的地方就是海水浴场了。29日,在第一海水浴场,海边满是带着泳圈游泳的游客,光着屁股的小朋友,躺在沙滩上享受阳光浴的情侣。许多外地游客赞叹:“避暑还得来烟台。”

上午10点多,东炮台景点门前就已停靠了一排外地的旅行社大巴车。东炮台景点工作人员说:“不仅这些,刚刚已经开走几辆了,赶上来的游客多的时候,大巴车能排到老远。”根据平时经验,这个时候的人还不算多,再过一会来的游客会更多。

“爸爸,快看那个五角星,快看那个五角星!”在月亮湾,一个小女孩大声喊着远处的爸爸来看水里的海星。女孩的奶奶说,孩子第一次见到大海,高兴得不得了。这一家人来自四川,暑假到了,专门带着孩子来避暑。

29日,记者走访了第一海水浴场、第二海水浴场、月亮湾、东炮台、烟台大学东门海滩等港城多个旅游景区,虽然不是周末,但前来游玩的游客还是不少。东炮台景区相关负责人介绍,七八月份是旅游旺季,不少外地游客都来烟台避暑,月亮湾、东炮台和海豹湾呈一山携两湾之势,日接待游客量可达一万人次。

东炮台景区相关负责人介绍,就东炮台而言,接到的游客当中,来自外地的游客能占到50%以上。据了解,正值暑假,目前的游客群体中,学生和老师的份额比较多,还有很大一部分是家长带着孩子,一家人出来游玩。此外,老年群体时间充裕,不少人携伴出游。



第一海水浴场多了许多外地游客的身影。见习记者 韩逸 摄

## “几年不来烟台变化真的很大”

“好多年没来烟台了,变化真不小,越来越漂亮了。”29日,在第一海水浴场,来自哈尔滨的李翠红说,这是她第3次来烟台,上一次是2007年来的,“那时我记得莱山很多地方还是小平房,再看看现在,高楼大厦,沙滩海岸,变化真的很大。”

李翠红说,2005年第一次来烟台就喜欢上烟台了,烟台最吸引她的地方是,这个季节气候不那么干燥,而且大海、沙滩、阳光,非常吸引人。

这一次她和家人朋友一共组织了9人开车前来,“已经来了好几天了,本来29日都打

算回去了,但是孩子没玩够,没办法就再玩两天。”

“前两次都是9月份来的,记得最清楚的就是来了就去摘苹果,今年选择早点过来,没想到孩子高兴得都不愿走了。”李翠红说。

## 酒店生意火爆 外地游客占六成

月亮湾景区,中午12点多,太阳正当空,东顺摄影的工作人员正趁着人少抓紧吃午饭。“今天赶上星期一,来玩的游客没有周末多,中午还能挤出时间吃饭,赶上周末人多的时候,一顿饭能吃好几次才能吃完。”一位工作人员一边吃饭一边说。

工作人员说,不论是当地的还是外地游客,来月亮湾的特别多。虽然现在大部分人都自己带相机,但还是有不少游客找他们照相。“一般是没有相机的,相机没电的,或者需要拍合照,还有一部分人怕自己拍不好,都会来找我们。虽然这只是游客中的一部分,但人多的时候我们也忙不过来!”

游客多了忙不过来,距海边较近的一家连锁酒店也感受明显。“这些天接待的外地来旅游住宿的客人特别多,至少能达到60%。”酒店工作人员说,由于他们店距离海边比较近,每年旅游旺季,酒店的入住率都很好。

本报记者 李静

# 钱荒缓解,短期理财产品收益率普降

## 月初还在“5”以上,如今最低已降到4.4%

本报7月29日讯(记者 姜宁) 理财产品收益率又降了。如今,各家银行普遍将短期理财产品预期收益率降到4.4%-4.8%之间。这是近一个月之内的第二次下降。第一次下跌是在7月初,那时,年中揽储刚过,短期理财产品收益率就应声从“6”跌到“5”。针对第二次下跌,业内人士分析,随着钱荒状况的缓解,短期内理财产品收益率还将下降。

一个多月前买了理财产品

的赵女士,在产品到期后,于近日去取款时发现,如果再买30天左右的理财产品,收益率与之前相比,可谓大相径庭。“一月多前买的时候是6.5%的收益率,现在降到了4.4%。现在,这种高收益率的理财产品已卖完了,早知道这样的话,当时就应该买个长期的。”

据了解,市区各家商业银行的短期理财产品收益率,都比一个月前有了较大规模的下降;而且相比往年年中,利率回归幅度

也大了不少。“以往为例,年中阶段,短期理财产品收益率能到5%多一点,回归正常后在4.3%左右;而今年,短期理财产品收益率最高到过7%以上,过了一个月,最低下降到了4.4%。”一家国有商业银行理财经理说。

“因为受钱荒影响,上月理财产品收益率过高,最近,理财收益率普降到4.4%-4.8%之间,已回归正常水平。短期内,因为钱荒已缓解,理财产品收益率还将下降。”这是许多业内人士

的说法。不过,他们还提到,再过一两个月,最多到年底,这种钱荒的情况还会再次体现出来。届时,还可能出现超高收益率的理财产品。

受此影响,许多市民在近期买理财产品时,都选购中长期产品。“现在半年期的理财产品收益率在5%左右,预计再过几天会下降,所以许多市民购买,是为提前锁定未来利率。”一家股份制商业银行的营业部主任说。

# 糖果冷冻水产品领衔 上半年食品工业发展

本报7月29日讯(记者 齐金钊 通讯员 陈守生) 29日,烟台市上半年食品工业发展数据出炉。记者从烟台市经信委了解到,今年上半年,烟台市食品工业实现逆势增长,完成主营业务收入842.4亿元,实现利税88.52亿元。

上半年,烟台市食品工业面对国内外各种不利因素,转方式调结构,食品工业实现稳步增长。半年间,全市食品工业有规模以上企业528户,完成主营业务收入842.4亿元,实现利税88.52亿元,利润66.9亿元,比上年同期均有所增长。

在全市重点考核的食品工业主要产品产量中,糖果增长21.4%,冷冻水产品增长20.2%,精制食用油增长13.9%,鲜冷藏肉增长12.9%,啤酒增长8.6%,包装饮用水增长8.6%,发酵酒精增长7.8%,饲料增长6.8%。

除了经济数据喜人,上半年烟台食品生产企业也在国内市场上表现抢眼。在海关总署发布的“2012年度中国冷冻食品工业企业出口百强名单”中,山东东方海洋科技股份有限公司、山东省中鲁远洋(烟台)食品有限公司、山东永康食品有限公司、蓬莱汇洋食品有限公司、烟台黎明水产有限公司、烟台龙大食品有限公司、烟台海裕食品有限公司等7户企业榜上有名。

# 万华半年报披露 净利同比增56%

**财富情报站**  
传递资本市场有效信息

本报7月29日讯(记者 姜宁) 29日下午,万华化学(600309)半年报披露。2013年上半年,作为烟台市老牌强势股,万华化学营业收入99.76亿元,同比增长39.32%,归属于上市公司股东的净利润为15.38亿元,较去年同期的9.84亿元净增长56.32%。作为一只老股,各方面指标增幅仅次于杰瑞股份(002353)。

“万华的营业收入变动,主要得益于公司产品销售量较去年同期有所增加,产品价格也比去年有所上升。虽然营业成本、财务费用较去年也有一定增长,但这并不能阻止万华营业收入的增加。”一位证券公司的负责人刘经理说。

在2012年年报中,万华提到,在2013年预计实现销售收入180亿元,截至6月30日,公司已实现了99.76亿元的收入。

万华化学在半年报中还提到:下半年,公司将继续做好市场开拓工作,继续开展对部分高新产品的研发及中试工作,完成宁波二期项目的技术改造工作,并且继续开展烟台工业园的建设工作。由此我们相信,在下半年的工作中,万华能够强势依然,为所有的烟台股做一个强有力的表率,引导烟台股市良性发展。